

**UNIVERSITATEA DIN PITEȘTI
FACULTATEA DE ȘTIINȚE ECONOMICE ȘI DREPT
CENTRUL DE STUDII JURIDICE ȘI ADMINISTRATIVE**

în colaborare cu

ASOCIAȚIA *AMICII SCIENTIAE*

organizează

**SESIUNEA NAȚIONALĂ ANUALĂ
A STUDENȚILOR FACULTĂȚILOR DE DREPT**

**„EVOLUȚIA STATULUI ȘI DREPTULUI
ÎN PERIOADA POST-ADERARE”
editia a XI-a**

27 aprilie 2018

Facultatea de Științe Economice și Drept a Universității din Pitești își propune, prin această Sesiune, să creeze pentru studenții facultăților de drept oportunitatea elaborării și prezentării de studii în domeniul științelor juridice. Studenții aprofundează cu acest prilej activitatea de cercetare, descoperind atât frumusețea unei astfel de activități, dar mai ales necesitatea acesteia în exercitarea profesiilor juridice spre care se orientează.

Totodată, Sesiunea oferă prilejul unei colaborări mai strânse între studenți și cadrele didactice coordonatoare, creând premisa unui schimb de informații mai avansat.

Sesiunea își propune să încurajeze nu doar spiritul competitiv al studenților, ci mai ales dorința de cunoaștere, dezvoltarea stilului oratoric și, nu în cele din urmă, dorința de a socializa cu studenții altor centre universitare.

Participarea la Sesiune le oferă studenților ale căror studii sunt selectate și apreciate de către comitetul științific șansa de a publica studiile elaborate în Revista de Studii Juridice și Administrative.

Totodată, cele mai bune studii susținute vor fi premiate.

Sesiunea se desfășoară în limba română.

Condiții de participare

Studentii și masteranzii interesați să participe la lucrările Sesiunii sunt invitați să trimită studii (minim 4 pagini și maxim 8 pagini).

Abstractul și textul integral vor fi redactate în limba română. Acestea vor fi înregistrate numai după confirmarea prealabilă a cadrului didactic coordonator.

Studiile înregistrate vor fi evaluate de membrii Comitetului științific.

Agenda sesiunii:

- 16 aprilie 2018 – **înregistrarea participanților**, prin transmiterea: titlului studiului, a numelui și datelor de contact ale autorului (sau autorilor – maxim 2 pe articol) și a numelui și datelor de contact ale cadrului didactic coordonator.
- 22 aprilie 2018 – **transmiterea studiului in extenso**, cu precizarea dacă autorul /autorii studiului vor fi prezenți în ziua sesiunii pentru susținerea acestuia¹.
- 26 aprilie 2018 – **postarea** pe site-ul sesiunii studentești¹ www.ssfdsa.upit.ro a **programului**.

Studiile vor fi transmise la una dintre următoarele adrese de email:adrianapantoiu@yahoo.com,singh.amelia@yahoo.com,
sorina.serban@upit.ro.

¹ Numai studiile susținute vor putea fi premiate.